SALZGITTERAG

Stahl und Technologie

9M 2012 +/— Q32012 +—
Rohstahlerzeugungl) Tt 5.776,6 —480,8 1.918,9 —404,2
AuRenumsatz Mio. € 8.015,1 —768,4 2.636,7 -367,3
Unternehmensbereich Stahl Mio. € 2.037,6 —184,0 630,8 -111,6
Unternehmensbereich Handel Mio. € 3.659,0 -557,6 1.260,6 -190,7
Unternehmensbereich Réhren Mio. € 1.164,7 -26,9 374,2 -57,1
Unternehmensbereich
Dienstleistungen Mio. € 313,3 -11,0 101,1 -31
Unternehmensbereich Technologie Mio. € 813,0 13,6 264,5 -6,3
Sonstiges Mio. € 27,5 -25 55 15
Exportanteil (%) 30.09. 57,5 0,5
EBITDA? Mio. € 287,7  -154,7 87,9 —56,5
EBIT? Mio. € 31,8 —3322 2,6 -45,0
Ergebnis vor Steuern (EBT) Mio. € —42,6 -320,4 —24,6 -39,7
Unternehmensbereich Stahl Mio. € —149,8 -180,3 -51,9 -17,6
Unternehmensbereich Handel Mio. € 42,0 -18,5 14,3 -10,4
Unternehmensbereich Réhren Mio. € 17,2 -61,0 8,9 -27,7
Unternehmensbereich
Dienstleistungen Mio. € 12,5 -8,7 2,2 -2,8
Unternehmensbereich Technologie Mio. € 0,8 5,2 -18 2,1
Sonstiges/Konsolidierung Mio. € 34,8 -57,2 3,7 16,7
Ergebnis nach Steuern Mio. € —48,2 —334,0 -25,7 -41,3
Ergebnis je Aktie (unverwéassert) € -0,95 -6,17 -0,49 -0,76
ROCE®” % 0,0 -10,8 -0,4 29
Operativer Cashflow Mio. € 395,0 —234,8 163,7 -73,9
Investitionen® Mio. € 240,0 -36,9 90,4 27,1
Abschreibungen® Mio. € 255,9 1775 85,4 -11,5
Bilanzsumme Mio. € 9.118,9 —783,4
Langfristige Vermdgenswerte Mio. € 3.746,3 -236,1
Kurzfristige Vermdgenswerte Mio. € 5.372,6 -547,3
davon Vorrate Mio. € 2.067,8 -207,3
davon Finanzmittel Mio. € 788,5 —-42,3
Eigenkapital Mio. € 3.925,2 -693,6
Fremdkapital Mio. € 5.193,7 -389,8
Langfristige Schulden Mio. € 3.000,9 257,0
Kurzfristige Schulden Mio. € 2.192,9 —346,8
davon Bankverbindlichkeiten® Mio. € 129,7 -57,9
Nettofinanzposition gegentber
Banken” Mio. € 447 4 5729 -1255
Beschéftigte
Personalaufwand Mio. € 1.1245 18,5 372,1 9,2
Stammbelegschaft 30.09. 23.403 -97
Gesamtbelegschaft 30.09. 25.698 —200

Ausweis der Finanzdaten geméaR IFRS

D unter Berticksichtigung der gesellschaftsrechtlichen Anteile an HKM

2 EBIT = EBT+Zinsaufwand/-Zinsertrag; EBITDA = EBIT + Abschreibungen

3 Verzinsung des eingesetzten Kapitals (ROCE) = EBIT (=EBT + Zinsaufwand ohne Zinsanteil der Zufuhrung zu Pensionsriickstellungen) zu Summe aus Eigenkapital (ohne
Berechnung latenter Steuern), Steuerrickstellungen, zinspflichtigen Verbindlichkeiten (ohne Pensionsriickstellungen) und Verbindlichkeiten aus Finanzierungsleasing,
Forfaitierung

4 annualisiert

% ohne Finanzanlagen

9 kurz- und langfristige Bankverbindlichkeiten

? inklusive Anlagen, z.B. in Wertpapieren und strukturierten Investments



